
 

Beszámoló 

Tudományos referens 

2024. január 16-i Küldöttgyűlésre 

2023. november 22. – 2024. január 12. 

Időrendi bontás: 

2023. 11. 22. „Gyertek TDK-zni!” 

2023. 12. 09. Földalatti Budapest – tudományos kirándulás 

Szöveges beszámoló: 

„Gyertek TDK-zni!”: 

A „Gyertek TDK-zni!” esemény legutóbbi beszélgetése 2023. november 22-én 18:00-

tól zajlott. Beszélgetőpartnereim Rácz Dorottya, biológus és Cziráki Kamilla, geofizikus 

tapasztalt TDK-zó hallgatók voltak. 6 BSc hallgató jött el, mind nagyon aktívak voltak, sokat 

kérdeztek, és a beszélgetés végén azt mondták, hogy meggyőző erejű volt számukra. 

Köszönöm a hirdetésben való segítséget a szakterületi koordinátoroknak, Horváth Orsolya 

kommunikációs referensnek, és Szász Boglárkának, a TéTéKás Nyúz főszerkesztőjének. A 

teremfoglalást pedig köszönöm Pádár Kitti rendezvényszervező referensnek. 

Tudományos Kirándulás: 

2023. december 9-én a Hallgatói Alapítvánnyal együttműködésben szervezett 

tudományos kirándulás a budapesti Szemlő-hegyi és Pál-völgyi barlangokba sikeresen 

lezajlott, azzal a kivétellel, hogy én betegség miatt sajnos nem tudtam részt venni végül a 

túrán. Hambuch Mátyás, a Hallgatói Alapítvány titkára sikerrel koordinálta az eseményt a 

helyszínen. Az általunk felkért túravezető Csondor Katalin geológus volt. 15 hallgató jelent 

meg, a visszajelzések alapján sikeres volt a program. Egyedüli probléma az volt, hogy néhány 

jelentkező azért nem jött el végül, mert e-mailes visszaigazolásra vártak, én pedig 



 

automatikusnak vettem a jelentkezést. Következő alkalommal ezt tisztázni fogjuk előre. 

Köszönöm a hirdetésben való segítséget a szakterületi koordinátoroknak, Horváth Orsolya 

kommunikációs referensnek és Szász Boglárkának, a TéTéKás Nyúz főszerkesztőjének! 

Továbbá, köszönöm a Hallgatói Alapítványnak, hogy segítettek a szervezésben és anyagi 

keretet biztosítottak, és különösképpen Hambuch Mátyásnak, aki a távollétemben is remekül 

levezette az eseményt! 

Egyebek: 

A tudományos ösztöndíjakkal, TDK-val kapcsolatos megkeresésekre válaszoltam, a 

kutatási lehetőségeket a szakterületi koordinátorokkal egyeztetve hirdettem, valamint a 

készülő Mentorkisokosba a tudományos részt frissítettem. 

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress bizalommal a 

tudbiz@ttkhok.elte.hu e-mail címen! 

Budapest, 2024. január 12.  

Oelberg-Pánczél Emese 
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